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Tijekom školske godine 2025./2026. članovi učeničke zadruge „Kostanji“ OŠ Kaštanjer Pula sudjelovali su u brojnim 

aktivnostima kojima su razvijali kreativnost, zajedništvo, odgovornost i ekološku osviještenost. Organizirane su prodajne izložbe, 

radionice i aktivnosti na otvorenom, a sav prikupljeni prihod namijenjen je nabavi novog materijala za daljnji rad zadruge. 

Uz već održane aktivnosti, u planu je i dodatna prodajna izložba povodom Dana škole. 
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PRODAJNA IZLOŽBA PRILIKOM ŽUPANIJSKOG NATJECANJA IZ 

HRVATSKOG JEZIKA 

Naša je škola imala čast ugostiti sudionike Županijskog natjecanja iz hrvatskog jezika, na kojemu je sudjelovalo stotinjak najuspješnijih učenika iz 

naše županije. Tom su prigodom naši vrijedni zadrugari predstavili proizvode učeničke zadruge i ponudili ih okupljenima uz iskrene želje za što boljim 

uspjehom na natjecanju. Prikupljena sredstva bit će utrošena za kupnju novog materijala i nastavak rada zadruge. Ponosni smo što su naši učenici svojim 

trudom, ljubaznošću i kreativnošću dostojno predstavili školu i zadrugu 

 

 

Iznos prikupljen od prodajne izložbe biti će utrošen u kupovinu novog materijala. 
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PRODAJNA IZLOŽBA POVODOM DANA PLANETA ZEMLJE 

Naša škola s ponosom nosi status Eko-škole, a naši učenici – zadrugari – svojim aktivnostima svakodnevno doprinose očuvanju okoliša i razvoju 

ekološke svijesti. Povodom Dana planeta Zemlje organizirana je prodajna izložba te niz radionica posvećenih održivosti, vrtlarstvu i očuvanju prirode..
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RADIONICA U ŠKOLSKOM VRTU 

U školskom vrtu učenici su zajedno s učiteljicama pripremili gredice, uredili površinu i zasadili povrće te začinsko bilje. 

Kroz praktičan rad razvijali su odgovornost, suradnju i ljubav prema prirodi, a pritom učili koliko je važno njegovati okoliš i vlastitim trudom doprinositi 

zajednici. 

Prikupljeno začinsko bilje planira se sušiti i koristiti prema potrebi, možda čak i u školskoj kuhinji. 

Zadrugari su dopremili komposter gradske tvrtke Herculanea te sudjelovali u njegovu postavljanju i montaži. Kroz ovu aktivnost učenici su učili o važnosti 

pravilnog zbrinjavanja biootpada i kompostiranja kao jednog od načina očuvanja okoliša. S velikim zanimanjem i odgovornošću sudjelovali su u radu te još 

jednom pokazali ekološku osviještenost i spremnost na doprinos zajednici.  

 Učitelji:  Nataša Ilić  Agatić , Sanja Rubba, Mateja Sponza, Darko Raljević  

 Mali školski vrt postao je mjesto učenja, zajedništva i rasta – kako biljaka, tako i naših učenika. 
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RADIONICA U GRADSKOM VRTU 

Vrijednim radom, suradnjom i pozitivnim duhom učenici su sudjelovali u uređenju gradskog vrta te pokazali koliko su važni briga za okoliš, zajedništvo i 

odgovoran odnos prema prirodi. 

Kroz praktičan rad učili su o sadnji, održivosti i važnosti zelenih površina u našoj zajednici. Aktivnost je protekla u veselom i poticajnom ozračju, a učenici su 

s ponosom promatrali rezultate svoga rada. 

Zahvaljujemo svim učenicima na trudu, marljivosti i lijepom primjeru ekološkog djelovanja. 

 Učiteljice: Anita Stipić i Ivana Marijanović 

Zajedničkim radom učenici su pokazali kako male promjene mogu stvarati ljepši i zeleniji svijet. 
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RADIONICA SAĐENJA ZAČINSKOG BILJA U VRTU HOSPICIJA 

Povezujući Ekodan škole s jačanjem lokalne zajednice, učenici drugog razreda produženog boravka 11. svibnja 2026. sudjelovali su u sadnji začinskog bilja u 

vrtu Hospicija bl. Miroslava Bulešića. 

 

Sadnice je donirala pulska gradska tvrtka Herculanea, a među njima su se našle različite začinske i mirisne biljke poput lavande, majčine dušice i slatkog pelina. 

 

Učenici su imali priliku pomirisati biljke, upoznati njihova obilježja i naučiti više o njihovoj primjeni. Nakon toga zajedničkim su snagama zasadili sadnice u 

vrtu hospicija. 

 

Tijekom aktivnosti učenici su uživali u radu na otvorenom, razvijali suradnju i osjećaj zajedništva te s ponosom promatrali rezultate svoga truda. 

 

Planiramo i ubuduće obilaziti posađene biljke kako bismo pratili njihov rast i napredak. 

 

 Učiteljice: Adriana Peruško i Aida Hamzić 

 

 Ovom su aktivnošću učenici pokazali kako briga za prirodu i briga za ljude mogu ići ruku pod ruku. 

 

 

Zaključak: 

Uz prikazane aktivnosti održane su i brojne manje radionice i kreativne aktivnosti naših učenika. Svaka od njih pridonijela je razvoju radnih navika, kreativnosti, 

suradnje i ekološke osviještenosti. 

Učenička zadruga „Kostanji“ nastavlja poticati učenike na stvaralaštvo, zajedništvo i odgovorno djelovanje prema prirodi i zajednici. 

 

Voditelj školske zadruge Kostanji OŠ Kaštanjer Pula: Darko Raljević,  dipl.ing  
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